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Ψήφισμα σχετικά με τη Συνάντηση του Συμβουλίου Ιδρύματος του ΕΚΠΑ  

με τον Υπουργό Παιδείας 
 

      21/10/2013 
 

Παρά τις αντίθετες και τεκμηριωμένες αποφάσεις τόσο των θεσμικών οργάνων, όσο 
και  των Συλλόγων διδασκόντων,  εργαζομένων και φοιτητών για  την αποτροπή των 
μέτρων  που  οδηγούν  στη  διάλυση  του  Πανεπιστημίου  μας,  που  εκτός  των  άλλων 
αποτελούν  κατάφωρη  παραβίαση  του  αυτοδιοίκητου  των  ΑΕΙ,  η  κυβερνητική 
αυθαιρεσία  συνεχίζεται  και  εντείνεται  με  την  απαράδεκτη,  και  αμφιβόλου 
νομιμότητας,  μεθόδευση  των  προσωπικών  δηλώσεων  του  διοικητικού  και 
υποστηρικτικού  προσωπικού.    Σε  αυτήν  την  παράλογη  και  καταστρεπτική  της 
προσπάθεια, την ώρα που σε άλλα Πανεπιστήμια τα Συμβούλια Ιδρύματος στέκονται 
στο πλευρό των  Ιδρυμάτων, η Κυβέρνηση βρήκε σύμμαχο το Συμβούλιο  Ιδρύματος 
του ΕΚΠΑ.  

Παρόλο που το ΣΙ του ΕΚΠΑ επικαλείται την αριστεία με κάθε ευκαιρία,  δεν έχει ως 
αφετηρία των θέσεών του για τη διαθεσιμότητα  τις τραγικές επιπτώσεις που θα έχει 
στο πανεπιστήμιό μας η απόλυση του 40% των εργαζομένων από το διοικητικό και 
υποστηρικτικό προσωπικό. Ούτε στέκεται στο ζήτημα  ότι οι ενέργειες αυτές  
αντιβαίνουν σε όλες τις διεθνείς νόρμες για τη λειτουργία Πανεπιστημιακών 
Ιδρυμάτων. Το ΣΙ παραβλέπει όλες τις σχετικές αποφάσεις των θεσμικών και 
συλλογικών οργάνων του ΕΚΠΑ, αλλά ταυτόχρονα αφήνει ασχολίαστη την αθέτηση 
της υπόσχεσης του Υπουργού ότι θα ανακοινώσει  "ίσως και εντός της ημέρας" την 
αξιολόγηση που όφειλε από την αρχή να συνοδεύει την ΚΥΑ με την οποία προέκυψε 
ο αριθμός "498" απολύσεων στο ΕΚΠΑ.  

Η  Γενική Συνέλευση αφού έλαβε γνώση  του κειμένου    των μελών  του Συμβουλίου 
του Ιδρύματος για την συνάντησή τους με τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων,    

καταδικάζει  

την παρέμβαση των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος, οι οποίοι αποδεικνύουν 
για πολλοστή φορά ότι δεν αντιλαμβάνονται τα πραγματικά προβλήματα του 
Πανεπιστημίου μας και δεν υποστηρίζουν το συμφέρον του. Αντίθετα,  η ενέργειά 
τους αυτή λειτουργεί στην κατεύθυνση της πλήρους υποβάθμισης του ακαδημαϊκού 
και ερευνητικού έργου  του Πανεπιστημίου που οδηγεί τελικά στην κατάργηση του 
Δημόσιου χαρακτήρα του.  

 



Η Γενική Συνέλευση αδυνατεί να αντιληφθεί το οποιοδήποτε όφελος από τις μέχρι 
τώρα ενέργειες του Συμβουλίου του Ιδρύματος. Εκτιμά αντίθετα ότι οι μέχρι τώρα 
ενέργειες αυτές  βρίσκονται σε πλήρη αντίθεση με τα  ακαδημαϊκά ιδεώδη του 
Πανεπιστημιακού Δασκάλου, και καλεί τα μέλη του ΣΙ του ΕΚΠΑ, αν δεν μπορούν να 
ευθυγραμμιστούν με την υπόλοιπη πανεπιστημιακή κοινότητα και επιθυμούν να 
παίζουν το ρόλο του απολογητή των κυβερνητικών αυθαιρεσιών, να παραιτηθούν. 
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